



## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии по вопросу рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности**



26 февраля 2021 года в следственном управлении СК России по Рязанской области с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил состоялось заседание коллегии. На заседании подведены итоги работы следственного управления по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности в 2020 году.

Открывая заседание коллегии, руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин отметил, что сложившаяся в условиях преодоления последствий пандемии новой коронавирусной инфекции финансово-экономическая ситуация требует от правоохранительных органов принятия новых мер, направленных на борьбу с наиболее опасными проявлениями коррупции: получением взяток в крупном и особо крупном размерах; хищением бюджетных средств; деяний, совершенных



лицами особого правового статуса; преступлений в сферах закупок для государственных и муниципальных нужд, ЖКХ, лесопользования, оборонно-промышленного комплекса, а также в сфере реализации приоритетных национальных проектов. Эти задачи должны стать ключевыми в 2021 году. Для их достижения необходимо повышение эффективности межведомственного взаимодействия и результативности оперативно-розыскной деятельности.

С докладом выступил заместитель руководителя отдела процессуального контроля Александр Александрович Чикалов. За 2020 год в следственные подразделения управления поступило 156 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, что на 19,6% меньше, чем в 2019 году (194). Данный факт отразился на количестве возбужденных уголовных дел - в прошедшем году возбуждено 66 уголовных дел коррупционной направленности, что несколько меньше, чем в 2019 году, - 82. Также отмечено снижение общего количества уголовных дел рассматриваемой категории, направленных в суд.

Наиболее результативно в прошедшем году работали Московский межрайонный следственный отдел города Рязань и Скопинский межрайонный следственный отдел, руководителям которых удалось добиться направления в суд 10 и 11 уголовных дел соответственно. Вместе с тем, отмечено, что в ряде районов работа по выявлению преступлений коррупционной направленности ведется не достаточно эффективно, не уделяется должного внимания выявлению составов преступлений указанной категории, не используются примеры положительного опыта по выявлению преступлений коррупционной направленности других регионов, руководителями межрайонных следственных отделов не в полном мере используются возможности межведомственного взаимодействия с правоохранительными и контрольно-надзорными органами. Руководителям следственных подразделений указано на необходимость принятия исчерпывающих меры к повышению качества работы в сфере противодействия коррупции в целях защиты прав и законных интересов граждан, организаций, охраняемых законом интересов общества и государства

На заседании коллегии были заслушаны руководители следственных отделов управления, добившиеся положительных результатов в работе по рассматриваемому направлению, а также руководители, допустившие просчеты в работе.

По результатам заседания коллегии принято решение, в котором определены основные задачи по противодействию коррупции на 2021 год.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---



26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1543869>